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Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè íåðàâåíñòâîòî:∣∣ 2x2 − 9x+ 10
∣∣ <

∣∣x2 − x− 5
∣∣ .

Çàäà÷à 2. Îêðúæíîñò, ñ öåíòúð òî÷êàòà A , ìèíàâà ïðåç òî÷êàòà B . Âòîðà îêðúæ-

íîñò, ñ öåíòúð òî÷êàòà B , ìèíàâà ïðåç òî÷êàòà A . Äà ñå íàìåðè äúëæèíàòà íà ðàäèóñà íà

îêðúæíîñò, êîÿòî ñå äîïèðà äî îòñå÷êàòà AB è äî äàäåíèòå äâå îêðúæíîñòè, àêî AB = 8 .

Çàäà÷à 3. Äà ñå ðåøè óðàâíåíèåòî:

3√
x+ 40 −

√
x− 20 = 2 .

Çàäà÷à 4. Ìåðêèòå íà úãëèòå íà òðèúãúëíèê ABC ñà íå ïî-ãîëåìè îò 90◦ . Äà
ñå íàìåðÿò íàé-ìàëêàòà è íàé-ãîëÿìàòà âúçìîæíè ñòîéíîñòè íà ëèöåòî íà 4ABC , àêî

AB = 8 è ñóìàòà îò ëèöàòà íà êâàäðàòèòå ñúñ ñòðàíà AC è BC å 82 .

Çàäà÷à 5. Äà ñå íàìåðè áðîÿò íà ðàçëè÷íèòå (íå åäíàêâè) ïðàâîúãúëíè òðèúãúë-

íèöè, ÷èèòî âúðõîâå ñà èçìåæäó âúðõîâåòå íà ïðàâèëåí 2020-úãúëíèê.

Çàäà÷à 6. Çà êîè ñòîéíîñòè íà ïàðàìåòúðà a óðàâíåíèåòî

log x (a− 16x) = −1 èìà òî÷íî åäíî ðåøåíèå?

Çàäà÷à 7. Äà ñå íàìåðÿò íàé-ìàëêàòà è íàé-ãîëÿìàòà ñòîéíîñòè íà ôóíêöèÿòà

f(x) = 27

√
x(4−x)

− 3

√
x(4−x) +3

Çà êîè ñòîéíîñòè íà àðãóìåíòà ñå äîñòèãàò?

Çàäà÷à 8. Äà ñå íàìåðÿò ñòîéíîñòèòå íà ïàðàìåòúðà b , çà êîèòî ìíîæåñòâîòî îò

ñòîéíîñòèòå íà ôóíêöèÿòà

g(x) =
b− 2 cosx

sin 2x + b 2
ñúäúðæà èíòåðâàëà [2, 3] .

Âðåìå çà ðàáîòà 4 ÷àñà.


